エクセルシオール カフェ 川越アトレ店 新型コロナウィルス感染者発生について

平素は格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

12月8日、エクセルシオール カフェ 川越アトレ店 (埼玉県川越市 脇田町 105 川越アトレ 2F)の従業員 1 名が、新型コロナウィルスに感染していることが確認されました。 詳細は下記の通りです。

記

1. 当該従業員

エクセルシオール カフェ 川越アトレ店 (埼玉県川越市 脇田町 105 川越アトレ 2F) に 勤務する従業員

- ・当該従業員は、調理・接客業務を担当しております。
- ・会社の定めに従い、勤務中はマスクを着用しております。

2. 概況

当該従業員は、12月8日に PCR 検査を受け、12月9日に検査結果が陽性と判定されました。最終勤務日は12月7日で、それまでの期間、健康な状態で勤務しておりました。またマスクを着用して勤務しておりました。現在、当該従業員は自宅にて療養しており、今後も保健所の指示に従い対応してまいります。

3. 対応

- ・12月9日に結果が判明した時点で臨時休業とし店舗の消毒を実施致しました。
- ・通常より、勤務前の検温、勤務中の手洗い・うがいの徹底、客室や事務所等の定期的 な消毒を実施しております。
- ・カウンターにおいても、飛沫感染防止パネルの設置、レジ待機スペースの確保や担当 従業員のマスク着用を行っております。

お客様はじめ関係者の皆様へはご心配をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。 今後も関係行政機関と連携するとともに、保健所の指導により対応を行ってまいります。